

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë

Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 15.01.2008.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Srboljuba Markovića

U vreme NATO bombardovanja svedok je radio kao inspektor u SUP-u u Prizrenu. Par puta je u vreme NATO bombardovanja išao na uviđaj u Suvu Reku/Suharekë, kada su bombardovani fabrika *Balkan-belt* i fabrika *Damper*. Poznaje kriminalističkog tehničara iz OUP-a Suvareka/Suharekë Todora Jovanovića, sa kojim je obavljao neke uviđaje u Suvoj reci/Suharekë za vreme NATO bombardovanja.

Svedoku ništa nije poznato o stradanju porodice Berisha. Roditelji su mu živeli u Suvoj Reci/Suharekë. OVK mu je ubila roditelje nakon što se policija povukla sa Kosova.

Saslušanje svedoka Milana Petrovića

Svedok procenjuje da je neposredno pred rat OVK kontrolisala 35 odsto teritorije na području SUP-a Prizren a preostalih 65 odsto mogla je u svakom trenutku da stavi pod kontrolu. U vreme NATO bombardovanja svedok je bio načelnik Odeljenja kriminalističke policije u SUP-u u Prizrenu. Kada je počeo rat, SUP Prizren je odmah izmešten. Svedok je bio retko u kontaktu sa komandirima stanice policije u Suvoj Reci/Suharekë, optuženim Repanovićem. Kriminalistički tehničari iz SUP-a Prizren išli su na uviđaje u Suvu reku/Suharekë. Za lakša krivična dela uviđaj su vršili priprdnici OUP-a Suva reka/.Suharekë Međutim, kada se radilo o ubistvima i drugim težim krivičnim delima, ekipi iz Suve Reke/Suahrekë pridruživali su se krim. tehničari iz SUP-a Prizren. Svaki OUP na teritoriji SUP-a Prizren (Prizren, Suva Reka, Gora) imao je na raspolaganju kameru za snimanje uviđaja. Uviđaj na teritoriji Suve Reke/Suahrekë obavljao se tako što Dežurna služba OUP-a Suva Reka/Suahrekë obavesti Dežurnu službu SUP-a Prizren i onda uviđajna ekipa iz SUP-a Prizren ide na teren. O konkretnom uviđaju Dežurna služba SUP-a Prizren obaveštavala je istražnog sudiju i tužioca. Na teren su išla dva inspektora, Srboljub Marković i Elez Mustafi. Po završenom uviđaju, inspektori su izveštavali svog pretpostavljenog šefa odseka a on svedoka. Pored toga, nakon povratka sa uviđaja inspektori su obavezno obaveštavali istražnog sudiju i tužioca o obavljenom uviđaju, u saradnji sa njima određivali su kvalifikaciju krivičnog dela i na osnovu toga podnosili krivičnu prijavu.

Na uviđaj su ekipe izlazile istog dana kada se on dogodio ili najkasnije sutradan ujutru.

Predočavanje činjenica iz spisa predmeta

Predsednica Veća je predočila svedoku da iz iskaza optuženih i pojedinih svedoka proizlazi da je 25.03.1999. bila neka akcija u Suvoj Reci/Suahrekë i da je uviđaj obavljen 26.03.1999. Zatim da je optuženi Repanović obavestio SUP Prizren u popodnevnim satima 26.03.1999. da postoje neki leševi, te je uviđajna ekipa SUP-a Prizren izašla na teren 30.03.1999. Svedok je na to odgovorio da nema informaciju da se toliko kasnilo sa uviđajem. Svedok smatra da je moguće da su bili obavešteni 29.03. pa da je uviđaj obavljen 30.03.1999.

Predsednica Veća je takođe predočila svedoku da su u ekipi 30.03. bili inpektori Nikola Mojsić i Ljubiša Gogić, a onda ga pitala da li su mu inspektori podneli izveštaj. Svedok se ne seća da su mu inspektori podneli izveštaj o obavljenom uviđaju.

Predsednica Veća je dalje predočila svedoku zapisnik o uviđaju od 26.03.1999. u Suvoj Reci/Suharekë koji je obavljen povodom ubistava 25.03.1999. kao i činjenicu da sud poseduje snimke spaljenih kuća, leševa i da je na zapisniku svedokov potpis. Svedok je na to odgovorio da su taj uviđaj obavili ovlašćena službena lica SUP-a Prizren, Branislav Softić i Afrim Latifi, a da se u desnom uglu nalazi njegov potpis kojim je on autorizovao taj zapisnik kao načelnik OKP. O stradanju porodice Berisha svedok je saznao nakon podizanja optužnice za zločine u Suvoj Reci/Suharekë.

Fond za humanitarno pravo